

# Театральный сезон в Камышине

В канун Октябрьских празднеств открылся новый сезон в Камышинском драматическом театре. Здание театра преобразилось. В мягкие тона выкрашены фойе, вестибюль, в зрительном зале устроены ложи. Оборудовано центральное отопление. В фойе установлены мягкие диваны, кресла, на стенах — хорошие репродукции картин.

Обновились труппа театра. Приглашены актеры, ранее работавшие в театрах Урала, Сибири, Кавказа. Тщательно продуман репертуар сезона. На сцене театра пойдут пьесы: «Сын Рыбакова» В. Гусева, «За чем пойдешь, то и найдешь» А. Н. Островского, «Любовь Ани Березко» А. Пистоленко, «История одной любви» К. Симонова и др.

Театр намерен также поставить спектакли «Крепость над Бугом» (о бессмертных защитниках Брестской крепости) и «Грач — птица весенняя» (с выдающимся революционером Николаем Баумане).

Сталинградская правда  
г. Сталинград

11 Н О Я 1953